Date : 14th May 2018

Name : Citizencredit Cooperative Bank Ltd., Moti Daman Branch.

Address : House No. 7/382, Ground Floor, Main Road, Near Hathi Baug, Moti Daman- 396220.

Dear Bank Customers:

On 1st July 2018, the business of our Moti Daman Branch located at House No. 7/382, Ground Floor, Main Road, Near Hathi Baug, Moti Daman-396220 will be merged with our Nani Daman branch. All accounts currently maintained at this branch will be shifted to our Nani Daman Branch, located at Damania Height, Kavi Khabadar Road, Nani Daman – 396210. Your accounts will be transferred automatically to the Nani Daman Branch. No action by you will be necessary. All your banking services will continue uninterrupted at our Nani Daman Branch premises which is only 3 km away from Moti Daman Branch.

Sincerely,

Geeta Andrades Managing Director & CEO Citizencredit Cooperative Bank Ltd.